



В дискотеле Центра Молодежных Инициатив состоялась костюмированная командная игра «Живые шахматы», организатором которой выступил профсоюзный комитет НИУ «Белгу». Более 300 студентов из разных факультетов и институтов университета приняли активное участие в интеллектуальной игре. Цель мероприятия оживить и преобразить скучный облик привычных интеллектуальных поединков.

«Живые шахматы» - это театрализованное представление шахматной партии, которое проводится на специальной доске, размер клетки вмещает одного человека.

В игре приняло участие 18 команд, состоящих из 16 шахмат и капитана, который руководил «живыми фигурами». Участникам необходимо было придумать свою тематику и на её основе создать оригинальные костюмы, которые, между прочим, тоже оценивались судьями. На поединок капитанам отводилось по 15 минут. Каждый ход игроков на малой шахматной доске повторялся участниками команды, которые, в свою очередь, разыгрывали небольшое представление на поле. Выигрывал тот, кто первым успевал поставить «мат» сопернику за отведенное время. Если игра

завершилась, а «мат» не был поставлен, то проигрывала команда, чье время истекло раньше. За ходом игры следили профессиональные шахматисты.

- Было немного непривычно играть, зная что каждый ход дублируется человеком, но это не вызвало больших трудностей, ведь всем было весело. Конечно, чувствовалась ответственность перед командой, не хотелось никого подвести. А в целом мне понравилось – было интересно, – рассказал студент 1 курса факультета журналистики Максим Левковский.



После первого отборочного дня во второй тур прошли 9 команд, которые одержали победу в поединках, и одна проигравшая команда, чьи костюмы, по мнению жюри, были самыми красивыми из числа выбывших. Так благодаря креативным нарядам и оригинальному названию - «Журфак после полуночи» — участникам из факультета журналистики выпал уникальный шанс ещё раз побороться за первое место в «Живых шахматах». Хочется отметить, что костюмы всех команд были интересными – русско-народный стиль участников факультета горного дела и природопользования, пляжные одежды факультета психологии, мафиози из социально-теологического факультета. Но лучшими из всех, по мнению судей, стали участники команды института международной коммуникации и международных отношений «Алиса в стране чудес», которые получили поощрительные подарки. В качестве спонсоров выступили Adelina Call Center, МегаГРИНН, пиццерия «ДоДо», LASERTAG.

По итогам всех игр третье место заняли студенты института управления, вторыми стали вампиры из факультета журналистики, а одержали победу участники биолого-химического факультета. Все команды были награждены ценными призами и

грамотами. Лучшим игроком признан студент 4 курса БХФ Алексей Васильев, который является абсолютным победителем после двух соревновательных дней. Он получил книгу Максима Котина «И ботаники делают бизнес» и два пригласительных в кино.

Мероприятие имело огромный успех, поэтому Профком НИУ «БелГУ» пообещал «Живые шахматы» сделать доброй традицией.

Юля Тимофеевко, студентка факультета журналистики





